



园区道路突现空洞 城管部门紧急督办

本报讯(记者 任晓明 通讯员 晓兵)2月23日,市城管指挥中心信息采集员在中北高新区一条道路上发现一处空洞,且空洞很深。由于该道路是园区主干道路,往来大型货车较多,存在较大通行隐患,市城管指挥中心紧急启动应急处置预案,督办相关部门快速处置。

按照市城管局市政设施大排查大整治百日行动的安排,市城管指挥中心展开道路病害的巡查和应急处置。2月23日上午8时许,该中心承龙采集项目部采集员巡查上报,中北高新区钢兴路与钢园南街交叉口南约200米的道路出

现路面塌陷。现场观察,塌陷面积近一平方米,塌坑内空洞很深,看不到底,同时相邻路面有大面积下沉迹象。

该中心运管服平台接报后,立即启动应急处置预案,派出督查员赶赴现场与采集员核实情况。督查员到场后,在路面塌坑周围设置安全警示标志,并与中北高新区管理部门落实产权单位。信息采集员反映,在22日巡查时,就发现事发路段有轻微下沉现象,因此特别留意关注。23日一早巡查时,已出现塌坑。

督查员通过潜望镜,对塌陷空洞进行了勘察,探测到深度约有3米,洞内有不明管线,但无积水和跑水现象。中北

高新区派出的工作人员来到现场,对塌陷处开挖并再次探测,发现该处道路塌陷情况较为严重,已无法简单填补,必须重新开挖路面大面积修补。中北高新区工作人员表示,已将现场做好围挡保障通行安全,随后准备维修材料,开挖路面后确认无管道跑水问题后,再回填混凝土修复,预计3日内可恢复路面,彻底消除道路隐患。

智慧城市

桃园北路东社区

分享好人故事 弘扬社会正气

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 岳江涛)为弘扬社会正气,营造崇德向善的良好风尚,2月21日,三桥街道桃园北路东社区新时代文明实践站举办了“身边好人事迹”分享会。常小平、郑林、高萍等社区热心人给居民们分享了自己的故事,畅谈参加公益活动的难忘点滴和人生感悟。

常小平是一位朴实的居民,待人和善,不善言谈。当社区工作人员遇到困难时,他常常第一个主动站出来提供帮助。旱西关南二条5号院存在停车难问题,他积极配合社区安装了门禁,并义务承担起车辆管理工作,用自己的行为和品德为街坊邻里树立了学习的榜样。

郑林是一位退休党员,喜欢关心

和帮助身边人,协助网格员解决了许多疑难问题。有一次,一栋楼地下室的主供水管道因年久失修导致漏水,郑林得知后,设计出一套完整可行的方案,并动员大家筹措了资金,问题很快得到解决。旱西关南四条14号院楼道的声控灯出现故障,郑林设法修好线路,照亮了居民的夜归路。网格中发生任何棘手的难题,都能看到郑林的身影。

高萍是一位退休的邻里大婶,她的爱心、善心、孝心、热心被左邻右舍不断夸赞。旱西关南二条5号院7号楼的下水管道不畅,导致小区臭气熏天。她积极联系相关部门,带领居民们一起疏通,小区很快就变得干净整洁。在人口普查中,面对住户白天不在家、租户不配合的情况,她选在晚

上和双休日上门,最终获得大家的理解和配合。高萍还经常帮助孤寡老人,爱护邻居的孩子。她常说:“帮助别人快乐自己,能为居民做事实现了我退休后的人生价值!”

桃园北路东社区党支部书记薄震霄表示,一个个鲜活的人物,一段段感人的故事,弘扬着正能量,倡导了真善美,社区将继续大力培育和践行社会主义核心价值观,扩大宣传力度和广度,让精神文明在社区遍地开花。



高速路上 越野车牌戴口罩

交警调取视频 依法作出处罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 梁伟)为躲避探头拍摄,男子王某给汽车牌照戴上了口罩,结果在应急车道停车摘口罩时,被高速交警发现并受到处罚。2月23日,高速交警五支队通报了相关情况,王某被一次记扣9分。

2月15日下午2时许,高速交警五支队五大队在辖区服务区开展交通违法集中治理时,看到一辆越野车远远停在应急车道上,并且司机和副驾驶

下车互换了位置。民警随即上前将车辆引导进服务区接受检查。

起初,交警以为刚刚换了位置的驾驶人没有驾照,但检查后发现车上两人均持有合法有效的驾驶证。对于停车换座行为,已经坐到副驾驶位上的王某解释,是因为自己感觉困倦,才让副驾驶顶替自己开一会儿。

服务区近在眼前,却要在应急车道上换位置,这个理由显然说不通。

于是,民警调取了沿途的公共视频,结果发现王某驾车一路驶来,车牌照上始终挂着口罩,直到两人停车换座位,才将口罩摘下。眼看露了馅,王某只得承认了故意遮挡号牌的行为,最终受到罚款200元、记9分的处罚。



2月22日下午,建设北路社区工作人员全员出动,对辖区新城南街18号院内积存已久的大量废弃垃圾进行集中清理整治。在社区干部、网格员和环卫人员共同努力下,小区面貌焕然一新。

韩睿 崔永丽 摄



“不学不知道,原来按压心脏这么费力。”2月23日,迎泽区委老干局与开南社区共同举办的健康知识讲座上,刚刚在讲师指导下进行心肺复苏急救技能实操练习的杨大爷说。此次讲座,让辖区群众学到了急救知识,掌握了在突发事件中一些自救、互救技能,受到群众欢迎。

郭晓华 李晓蓉 摄

社区携手民警 开展反诈宣传

本报讯(记者 王丹 通讯员 段钰华)“阿姨,收到不明手机链接不要随意点开,可能是诈骗陷阱……”2月23日,小店街道电子街社区联合小店派出所,在小区开展反诈宣传,提高居民反诈意识,有效打击电信诈骗、维护群众利益。

在恒大绿洲西区,针对易受骗老年群体,社区工作人员面对面开展精准防范宣传,讲解最新诈骗案例,发放宣传资料,手把手教下载“国家反诈中心”APP,开启来电预警和短信预警,又向大家科普“96110预警劝阻专线”,真正做到讲解一个居民、高效守护一个家庭。

民警介绍了一些反诈小技巧,通过讲述身边的案例,增加了居民的防范意识。活动中,工作人员先后对百余名老人进行了一对一的反诈讲解,不少老人表示学到了很多新知识,受益匪浅。

社区工作人员介绍,今后将在每周四进行反诈宣传活动,让更多家庭了解反诈知识,切实增强群众防骗意识和识骗能力。

文明单位创建